Evosiktikég Aokioelg otovg Nopovg Tov Nevtova

log Nopog Nevrova

e éva ompo Tov Kwveitar og Aglo opllovTio MImEdO AGKOVVTOL TPELS OVVAELG GTOV 0plLOVTIO
d&ova, 6mwg paivovtal oto oynua. Ot dvvauelg xovv pétpa Fi = 30N, F, = 20N, F; = 50N. Tt
gldovg kivnon kdvel 10 coOUA;

—

Fy

™

<

20¢ Nopog Nevtova,

‘Eva popmotikd oynua petpriinke oty I'm kou €yt Badpog wi = 9800N, o€ £vav T0mO OTTOL 1|
emtdyovon ¢ BapdTnrog eivor gry = 9,8m/s,
a) Ilow etvon n palo tov oxUOTOG;
b) Ilowo eivat 10 BAPOg TOL OYNUATOS GE EVOV TAAVITY), OOV 1) EMTAYVLVOT| TNG PapdTnTag eivor
i = 4m/s?;

3oc Nopog Nevtova

"Evog pabnmg tpafa pe v gpnom oxoviov £va kouti 6 optlovtio tpayl damedo, 0TS GaiveTot
GTO CYNUA. ZYEIAOTE TIG OLVALELS TTOL OICKOVVTOL GTO KOVTI, GTOV GYOWi Kol GTOV HobnT.
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